

中农储·嘉鱼智慧农博城正式“起航”

推进老百姓日常消费升级 助力嘉鱼农产品走向全国

本报讯(记者 叶子 特约记者 龙钰)3月28日,中农储·嘉鱼智慧农博城农副产品交易中心项目推介会在武汉东湖学院嘉鱼校区国际学术交流中心盛大召开,各行业协会领导、商户嘉宾近七百人汇聚一堂,见证嘉鱼农副产品交易流通行业盛会。

推介会在磅礴大气的《龙鼓舞表演》中拉开帷幕,随后,嘉鱼县委副书记、县长胡金云代表嘉鱼县委、县政府向莅临活动的各位领导、商户朋友们表示热烈的欢迎和诚挚的问候;中农储实业发展有限公司董事长孙林、全国城市农贸中心联合会会长马增俊对大会的顺利召开表示祝贺并致辞;中农储·嘉鱼智慧农博城相关负责人先后对项目做了详细介绍,并为到访商户阐述了项目市场价值,发布了产业扶持相关政策等。

推介会上,中农储·嘉鱼智慧农博城与相关运营协作单位进行了集中签约仪式,内容涵盖了统仓统配智慧化系统、O2O线上商城与配送系统、智慧冷链仓储建设与运营、产销对接赋能、产品标准化与品牌化打造、食品安全体系打造等运营赋能设施,签约双方将紧密合作,充分完善市场各项运营保障,推进市场向着交易集散中心做大做强。

活动现场,激动人心的购铺基金抽奖互动环节惊喜不断,冰上芭蕾、女子十二乐坊以及乐队演唱等穿插其中的



精彩表演将活动氛围推至高潮。

“作为武汉菜篮子后方,我们的蔬菜虽然在武汉和嘉鱼县周边打出了知名度,但在品牌推广上还稍有欠缺。”签约入驻中农储·嘉鱼智慧农博城的嘉鱼县富德蔬菜专业合作社理事长王国雄表示,能与该农博城深入合作,对本地农副产品的品牌及知名度的提升有一定帮助,希望能借助农博城大数据、电子商务等智慧农批模式,完善农副产品供应链体系,扩大市场份额和占有率,实现成果互惠“共享”。

据了解,中农储·嘉鱼智慧农博城是湖北省农业产业化重要节点建设项

目、嘉鱼县政府重点招商引资项目,项目总投资12亿元。作为嘉鱼首个一站式智慧化的全品类农副产品批发交易中心与鄂东南产地农产品展销中心,市场分为农产品交易区、食品百货交易区、产地农产品展示区及智慧仓储等区域,集交易展示、仓储物流、电子商务等十大功能于一体,占地面积25万平方米,可容纳500多家经营户进场经营,带动就业2000多人。项目的成功运营将助力嘉鱼县供给侧结构性改革,推进老百姓日常消费升级,也将助力嘉鱼农产品走向全国,促进嘉鱼农产品产业化高质量转型升级。

精打细算用好水资源 从严从细管好水资源

嘉鱼召开“世界水日”“中国水周”活动新闻发布会

本报讯(特约记者 龙钰)4月1日,嘉鱼县人民政府新闻办公室举行“世界水日”“中国水周”活动新闻发布会,就全县水资源基本情况和水资源节约方面开展工作进行介绍,回答媒体记者提问。

发布会上,与会人员集中收看节约用水宣传片,随后,嘉鱼县水利和湖泊局新闻发言人胡立坤就嘉鱼县水资源的基本情况、水资源管理、节约用水取得的成效向媒体记者做了详细的解读,并围绕“嘉鱼县2024年‘世界水日’‘中国水周’举行了哪些活动?”“节约保护水资源至关重要,日常生活中该如何节约用水?”

“最近《西凉湖保护条例》出台,面对这样一个错综复杂的湖泊,你们如何开展具体工作?”三个疑问进行解答。

近年来,嘉鱼县全面落实“四水四定”原则,坚决扛牢治水兴水政治责任,积极推进水利工程建设,不断优化水资源配置,持续提升河湖管理水平,有效应对各种水旱灾害,在水资源管理方面取得了不错的成绩。同时,围绕水网三大核心功能,明确水网四项建设任务,健全现代水网管理体系,谋划近十项重大工程,分析实施效果,对环境的影响进行评价,制定保障措施,编制发布《嘉鱼

县现代水网规划》,为新时代现代化强县建设提供了坚实可靠的水利支撑和保障。

据悉,今年,嘉鱼县将着力强化地下水监管、河流“清四乱”、水旱灾害防御、水利工程建设等管理职能,从加强水资源管理、加强流域生态保护治理、加强水旱灾害防御监管、加强农村饮水工程管理、加强水利工程建设运行管理、推进管理体制机制改革等6个方面,进一步提升全县水资源管理水平,为嘉鱼县水安全、水生态、水环境提供更加坚实的保障。

医保政策送上门 惠民服务零距离

嘉鱼医保局把服务送到“家门口”

本报讯(记者 叶子 通讯员 李瑞)为巩固拓展医疗保障脱贫攻坚成果助力乡村振兴,近日,嘉鱼医保局联合嘉鱼康泰医院赴官桥镇舒桥村开展“送医保政策、送医疗服务下乡”志愿服务活动,嘉鱼医保经办业务骨干及康泰医院专家团共20余人参加活动。

“2024年的医保交了吗?”“慢性病申请了没有?”“医疗费用报销了没有?”活动现场,医保工作人员以聊家常的形式与群众交流,并耐心细致地为群众讲解政策,解答疑惑,重点对参保时限、缴费标准、资助政策、住院报销、门诊慢性病办理、异地就医备案等医保政策进行宣传。针对不熟悉医保卡、不会操作智能手机的老人,志愿者现场为他们讲解医保码就医购药的便利性、高效性、安



全性,帮助他们激活医保码。

此次活动还特邀嘉鱼县康泰医院内科、外科、眼科等重要科室的专家为居民免费体检,并提供血糖、血压、心电图等一系列常规体检,普及合理用药常识,进一步提高群众防病治病的健康意识。

据统计,此次活动共发放宣传册

200余份,提供免费诊疗90余人次,受理门诊慢特病申请8人次,激活医保码36人次。嘉鱼县医保局相关负责人表示,将持续聚焦办事群众所需,不断提升服务理念、优化服务方式,真正做好群众身边的医保民生实事,把医保服务送到“家门口”。

嘉鱼城管执法大队 集中降“噪” 还“静”于民

本报讯(记者 叶子 通讯员 赵奕)连日来,嘉鱼县人民广场的娱乐活动群体多、音响多、噪音大,严重影响了周边居民的正常工作和生活。为有效整治人民广场噪音扰民问题,进一步维护文明有序的城区环境,不断提升群众的安全感和满意度,近日,嘉鱼县城管执法大队集中开展广场噪音扰民专项整治行动,保障广大群众身心健康。

“您好,这个音响设备的声音已经超过70分贝,会对周边居民造成严重影响,请立即关停!”针对露天KTV音响扰民现象,执法人员首先对经营者开展教育劝导,要求其限期整改或撤离。对不接受整改的,依法暂扣其话筒、音响、显示屏和点歌机等设备,对多次劝导无效的,依法予以处罚,确保整治行动取得实效。

该大队相关负责人表示,将加大对人民广场的巡查管理频次与法律法规宣传力度,切实解决噪音污染问题,努力为群众打造一个安静、舒心的生活环境。

高铁岭镇开展 森林防火应急演练



本报讯(通讯员 马俊)为切实做好森林防灭火工作,增强森林防灭火队伍应急扑救能力,3月28日,高铁岭镇开展森林防灭火培训及应急演练,镇民兵应急队伍及各村护林员约50人参加培训 and 演练。

培训会上,高铁岭镇林业站工作人员详细介绍了森林火灾常识、火场自救、森林火灾扑救方法以及科学识险排险方法,进一步强化了大家的森林防火意识。

随后,全体参会人员进行了森林防灭火应急演练,消防救援所工作人员现场演示了如何正确使用风力灭火机、打火把等扑火工具,讲解扑灭火灾技巧和扑火注意事项等,并逐一指导大家进行实际操作,进一步提高了实战技能,为有效开展森林防灭火工作打下了坚实基础。

高铁岭镇相关负责人表示,将把森林防灭火工作作为头等要事来抓,把责任落到实处,严格管控野外火源,强化督促检查,做好扑火救灾的各项应急准备,严防森林火灾发生。